

Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004

Απόφαση δυνάμει του Νόμου 112(I)/2004

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχουν τα άρθρα 20(ε), 20(κδ), 39, 41, 42 και 152 του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου 112(I)/2004, εκδίδει την ακόλουθη Απόφαση.

Η τροποποίηση της Απόφασης περί Καθορισμού Όρων ή/και Ειδικών Υποχρεώσεων δυνάμει Γενικής Εξουσιοδότησης επιβάλλεται: (α) για την εισαγωγή του Μέρους Η, κατόπιν τη προηγούμενης ρύθμισης για παροχή κινητών υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών σε αεροσκάφη, ώστε να παρέχονται υπηρεσίες κινητών υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών σε πλοία και (β) για την εισαγωγή του Μέρους Θ για την εισαγωγή όρου σε όλα τα δίκτυα που έχουν τη δυνατότητα μετάδοσης οπτικοακουστικού περιεχομένου για σκοπούς ίσης μεταχείρισης όλως των διαχειριστών δικτύων.

ΜΕΡΟΣ Ι – ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Συνοπτικός τίτλος. 1. Η παρούσα Απόφαση θα αναφέρεται ως η περί Τροποποίησης της Απόφασης περί Καθορισμού Όρων ή/και Ειδικών Υποχρεώσεων Δυνάμει Γενικής Εξουσιοδότησης, Απόφαση του 2011.

Ερμηνεία. 2.(1) Στην παρούσα Απόφαση, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια-

Κ.Δ.Π.436/2005 «Απόφαση» σημαίνει την Απόφαση περί Καθορισμού Όρων ή/και Ειδικών Υποχρεώσεων δυνάμει Γενικής Εξουσιοδότησης ως εκάστοτε τροποποιείται.
Κ.Δ.Π.190/2006
Κ.Δ.Π.392/2008.

«Παροχέας Υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων» σημαίνει τον παροχέα στον οποίο χορηγήθηκε άδεια δυνάμει του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμο του 1998, Ν. 7(I)/1998 και όπως εκάστοτε αυτός τροποποιείται.

«Υπηρεσίες κινητών επικοινωνιών σε πλοία (υπηρεσίες MCV)» σημαίνει τις υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 (γ) της Οδηγίας Πλαίσιο 2002/21/ΕΚ, οι οποίες παρέχονται από επιχειρήσεις με σκοπό να καταστήσουν δυνατή την επικοινωνία με χρήση του συστήματος GSM, εκ μέρους των ατόμων που επιβαίνουν στο πλοίο, μέσω δημόσιων δικτύων επικοινωνιών χωρίς αποκατάσταση άμεσης σύνδεσης με χερσαία δίκτυα κινητών επικοινωνιών»

Πεδίο εφαρμογής. 3. (α) Η παρούσα Απόφαση αφορά κάθε πρόσωπο το οποίο δημιουργεί και/ή εκμεταλλεύεται δίκτυο ή παρέχει υπηρεσίες Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης.

(β) Οι διατάξεις της παρούσας Απόφασης, δυνάμει των οποίων τροποποιείται η Απόφαση περί Καθορισμού Όρων ή/και Ειδικών Υποχρεώσεων δυνάμει Γενικής Εξουσιοδότησης, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των υφιστάμενων Γενικών Εξουσιοδοτήσεων που κατέχουν οι παροχείς δικτύων και υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών.

ΜΕΡΟΣ ΙΙ – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Προσθήκη Μέρους Η. 4. Στο Παράρτημα ΙΙ της Απόφασης το οποίο αφορά τους Όρους Δικτύων, προστίθεται το ακόλουθο νέο Μέρος και το οποίο θα χαρακτηρίζεται ως Μέρος Η:

Στο Παράρτημα ΙΙ της Απόφασης το οποίο αφορά τους Όρους Δικτύων, προστίθεται το ακόλουθο νέο Μέρος:

«Μέρος Η: Δίκτυα για παροχή Υπηρεσιών Κινητών Επικοινωνιών σε Πλοία (Mobile Communication on board Vessels - MCV)

Το Πρόσωπο υποχρεούται να εφαρμόζει τις πρόνοιες που καθορίζονται:

(α) Στην Απόφαση της Επιτροπής της 19^{ης} Μαρτίου 2010 σχετικά με εναρμονισμένους όρους χρήσης του ραδιοφάσματος για υπηρεσίες κινητών επικοινωνιών σε πλοία (υπηρεσίες MCV) στην Ευρωπαϊκή Ένωση,

(β) Σύσταση της Επιτροπής της 19^{ης} Μαρτίου 2010 για την έγκριση συστημάτων κινητών επικοινωνιών σε πλοία (υπηρεσίες MCV)

- (γ) Στην αντίστοιχη Άδεια Ραδιοεπικοινωνιών που χορηγείται από το Διευθυντή του Τμήματος Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων».

Προσθήκη
Μέρους Θ στους
Όρους Δικτύων.

5. Στο Παράρτημα II της Απόφασης το οποίο αφορά τους Όρους Δικτύων, προστίθεται το ακόλουθο νέο Μέρος και το οποίο θα χαρακτηρίζεται ως Μέρος Θ:

Μέρος Θ: Μετάδοση Οπτικοακουστικού περιεχομένου

Θ.1 Πρόσωπο που παρέχει δίκτυα Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών δύναται να παρέχει υπηρεσίες μετάδοσης οπτικοακουστικού περιεχομένου μόνο σε παροχές υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων δεόντως αδειοδοτημένους από τη Ρυθμιστική Αρχή Οπτικοακουστικών Μέσων σύμφωνα με τους περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμος του 1998 μέχρι 2011, ως αυτοί εκάστοτε τροποποιούνται ή αντικαθίστανται. Νοείται ότι όρος εφαρμόζεται και στους παροχές δικτύων Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών που μεταδίδουν οι ίδιοι οπτικοακουστικό περιεχόμενο

6. Στο Παράρτημα III, Μέρος Δ της Απόφασης το οποίο αφορά τους Όρους και Υποχρεώσεις Υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας, προστίθεται νέα παράγραφος ως ακολούθως:

Δ.5. Υπηρεσίες Κινητών Επικοινωνιών σε Πλοία (Mobile Communication on on board Vessels - MCV)

1. Πρόσωπο που παρέχει υπηρεσίες κινητών επικοινωνιών σε πλοία και/ή οι νόμιμοι αντιπρόσωποι αυτών, οφείλουν όπως ενημερώνουν επαρκώς τους επιβάτες των πλοίων σχετικά με τη λειτουργία των εν λόγω υπηρεσιών.
2. Η υποχρέωση ενημέρωσης συνίσταται σε:
 - (α) γραπτή ενημέρωση του Επιτρόπου σχετικά με τη διαθεσιμότητα των εν λόγω υπηρεσιών καθώς και σε κοινοποίηση τελικού προσχεδίου ενημερωτικού δελτίου, στο οποίο θα αναγράφονται οι υποχρεώσεις και τα δικαιώματα των επιβατών, συμπεριλαμβανομένων των εκάστοτε χρεώσεων που αντιστοιχούν στις σχετικές υπηρεσίες, τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημέρες πριν την ενεργοποίηση τους,
 - (β) δέουσες ενέργειες έτσι ώστε τα σχετικά έντυπα/ ενημερωτικά δελτία στα οποία αναγράφονται οι υποχρεώσεις και τα δικαιώματα των επιβατών, συμπεριλαμβανομένων των εκάστοτε χρεώσεων που αντιστοιχούν στις σχετικές υπηρεσίες, ανευρίσκονται στην καμπίνα του κάθε επιβάτη,
 - (γ) κατά το χρόνο επιβίβασης των επιβατών στα πλοία, προβαίνουν σε προφορική ενημέρωση των επιβατών για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους στην ελληνική και τουλάχιστον στην αγγλική γλώσσα.».

ΜΕΡΟΣ III – ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

7. Η παρούσα Απόφαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσής της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

Έναρξη ισχύος.